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УПРАВЛІННЯ ГОТЕЛЬНО-РЕСТОРАННИМ БІЗНЕСОМ 

 

Важливим чинником, який сприяє розвитку вітчизняного сфери 

готельно-ресторанних послуг, як основної складової туристичної 

інфраструктури, є ефективне державне управління, метою якого є 

створення умов для забезпечення сталого розвитку туризму в Україні. 

Національні стратегічні документи, зокрема, Стратегія сталого розвитку 

«України - 2020», Державна стратегія регіонального розвитку на 2021- 

2027 роки  виділяють туризм як пріоритетний напрям розвитку української 

економіки, а галузева стратегія – Стратегія розвитку туризму та курортів 

на період до 2026 р. окреслює перспективи розбудови туристичної 

інфраструктури. 

На сьогоднішній день актуальним стає дослідження організаційно-

правової площини державного управління сферою готельно-ресторанного 

бізнесу, систематичне проведення аналізу її економічних показників та 

визначення шляхів вдосконалення державного управління готельно-

ресторанною індустрією в Україні. 

Враховуючи перспективність сфери готельно-ресторанних послуг та її 

актуальність в туристичній галузі для її подальшого розвитку необхідно 

приділити особливу увагу розвитку та вдосконаленню системи державного 

управління даним напрямом, зменшити втручання держави в державно- 

управлінські процеси шляхом застосування державно-приватного 

партнерства. 

Саме залучення влади, бізнесу та громадськості до формування нових 

моделей розвитку сфери готельно-ресторанного господарства та 

туристичної галузі загалом в країні та регіонах України дозволить 

збалансувати витрати на природоохоронні та соціальні заходи з 

урахуванням можливостей місцевих бюджетів, приверне увагу 

громадськості до екологічних та соціально-економічних проблем, а також 

відкриє доступ до міжнародних грантів, безпроцентних і пільгових 

кредитів. Для вітчизняного готельно-ресторанного бізнесу використання 

державно-приватного партнерства є серйозним потенціалом для його 

розвитку, туристичної галузі та національної економіки в цілому. 

 


